

જે સંઘર્ષ કરીને હરેક કદમ પર મદાનગીથી ટકકર લે છે તે કારકિર્દી બનાવે છે.

સોજન્ય

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા) માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ



**શિવ**  
ફરસાણ  
(પાટીવાળા)

નારણ આઈડે, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૨૦ અપાટ વદ-૧૧ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૬૬

**ફી....ફી.... (વિનામૂલ્ય) ઓપરેશન....**  
નીચે પ્રમાણેના રોગો માટે ફી (વિનામૂલ્ય) ઓપરેશન સુવિધા....

અકસ્માત ઈજા - ફ્રેક્ચર - ટ્રોમા સિન્ડ્રોમ - પ્રસુતિ ઓપરેશન  
સારણગાંઠ - એપેન્ડીક્ષ - વધરાવળ હરસ - મસા - ફીશર  
પથરી - પ્રોસ્ટેટ કીડનીના રોગો કીડનીના દર્દી માટે મફત ડાયાલીસીસ  
લેપ્રોસ્કોપીક સર્જરી ( દૂરબીનથી ઓપરેશન)



**નવજીવન**  
જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી  
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૬૬૭૮૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઈન : ૬૬૭૮૨ ૬૩૦૦૦

## અપુરતુ વેતન, સામાજિક સુરક્ષા, સેવાની નિવૃત્તિ સહિતની માંગ સંતોષાતી નથી અમરેલી જિલ્લાની ‘આશાવર્કર’ માં નિરાશાનો માહોલ

રાજ્યની બહેનોનાં ભાઈ પ્રધાનમંત્રી હોવા છતાં પણ વ્યાજબી માંગ સંતોષવામાં આવતી નથી

રાજ્યની બહેનો ભાઈને કાગળ લખી-લખીને યાકી છતાં કોઈ યોગ્ય જવાબ મળતો નથી

જનતાનું આરોગ્યની સેવા કરનાર આશાવર્કરને પોતાના અને પરિવારનાં આરોગ્યની ચિંતા સતાવી રહી છે

ભારતીય મજદૂર સંઘની આગેવાનીમાં આશા વર્કરોએ કલેક્ટર મારફત આરોગ્ય મંત્રીને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું



અમરેલી, તા. ૩૦ અમરેલી જિલ્લાની આશાવર્કર અને ફેસિલીટર બહેનો અપુરતા વેતન, સામાજિક સુરક્ષાનો અભાવ સહિતની માંગને લઈને ઘણા સમયથી સરકાર સમક્ષ રજૂઆત કરી રહી છે અને આજે મુખ્યમંત્રીને આરોગ્ય મંત્રીને આવેદનપત્ર પાઠવેલ છે. વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪માં ગુજરાતનાં પનોતા પુત્ર અને તે સમયે રાજ્યનાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ લોકસભાની ચૂંટણીમાં પ્રચારમાં રાજ્યની બહેનોને સંબોધતા જણાવેલ કે તમારો ભાઈ પ્રધાનમંત્રી બને તે માટે ભાજપને મત આપજો અને તમારો ભાઈ દિલ્હીમાં પ્રધાનમંત્રી હોય અને કોઈ કામ પડે તો ૧૫ પૈસાનું પોસ્ટકાર્ડ લખજો તમારું કામ ફટાફટ થઈ જશે. પરંતુ આજે ૧૦ વર્ષથી ગુજરાતની બહેનોનો ભાઈ પ્રધાનમંત્રી છે છતાં પણ બહેનોને ન્યાય માટે ભટકવું અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટનાં વોરંટનાં આધારે રાજુલાના વડગામનાં શિવરાજ ધાખડાની પાસા હેઠળ અટકાયત એલસીબીએ અમદાવાદ જેલ હવાલે કર્યા**

અમરેલી, તા. ૩૦ અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકર સિંહે અમરેલી જિલ્લામાં અસામાજિક પ્રવૃત્તિ કરનાર ઈસમો ઉપર કડક હાથે કાર્યવાહી કરવા તેમજ શરીર-સંબંધી ગુન્હાઓ કરવાની ટેવ વાળા અને ઘાતક હથિયારો સાથે નિર્દોષ નાગરિકોને દાદાગીરી કરી, ઘાક ધમકી આપી ઈજાઓ કરી જાહેર વ્યવસ્થા ખોરવતા અને ભયનું સામ્રાજ્ય ફેલાવી



આંતક મચાવતા માથાભારે ઈસમો સામે પાસા-તડીપાર જેવા સખ્ત પગલા લઈ ગુન્હેગારોને કાયદાનું ભાન થાય. તેમજ જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થા સુદઢ બને તે માટે પાસા-તડીપારના પ્રવર્તમાન કાયદાઓ હેઠળ કાર્યવાહી કરવા સુચના અને માર્ગદર્શન આપેલ હોય. જે અન્વયે અમરેલી એલ.સી.બી. પોલીસ ઈ.સ.એ.એમ. પટેલે ગુનાઓ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**જર, જમીન અને જોડ કજીયાનાં છોડે રાજુલાનાં કુંડલીયાળા ગામે ખેતીની જમીન બાબતે ભાઈઓ વચ્ચે માથાફૂટ**

મહિલા વચ્ચે પડતા તેણીને પણ ઈજા

અમરેલી, તા. ૩૦ રાજુલા તાલુકાના કુંડીયાળા ગામે રહેતી સોનલબેન ગોતમભાઈ કેશુભાઈ ગૌસ્વામી નામની મહિલાના સસરાએ તેની જમીનમાં લોન લીધેલ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**જિલ્લાની જનતા જનાર્દન ‘જયે તો જયે કહા’ તેવી સ્થિતિમાં અમરેલી જિલ્લાનાં શહેરી વિસ્તારમાં ગાય, ખૂંટિયા અને શ્વાન અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સિંહ-દીપડાથી ફફડાટ**

પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓનાં ભોગે જનતા જનાર્દન પરેશાન

અમરેલી, તા. ૩૦ અમરેલી લીલયાની ૧૫ લાખ જનતામાં રખડતા પશુઓની સમસ્યાથી તોબા પોકારી ચુકી છે. શહેરી વિસ્તારોમાં રખડતા શ્વાન, આખલા અને ગોચરને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં દીપડા અને સિંહ જેવા પ્રાણીઓથી તોબા પોકારી ચુકી છે.

**૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 61,990/- (૧૦ ગ્રામ)**

રહેલ તા. ૩૦/૦૭/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

**બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.**

એ-૧૯, ઈન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ ૬૨ નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬



દરમ્યાનમાં આજ રોજ લીલીયામોટાના વડવાળા હનુમાન મંદીર ખાતે તાલુકાના સરપંચોની અગત્યની મીટીંગ બોલાવેલ જેમાં દિપડા દ્વારા માનવ હુમલા થતા અટકાવવા બાબતે ચર્ચા કરાઈ જેને લઈ ૩૭ ગામના સરપંચો દ્વારા આર.એફ.ઓને તમામ સરપંચો દ્વારા રૂબરૂ મળી રોપ વ્યક્ત કરવામાં આવેલ અને આવેદન આપવામાં આવેલ જે અંગે સ્થાનિક અધિકારીએ આવેલ તમામ સરપંચોનું આવેદન સ્વીકારી ખાત્રી આપેલ કે આપની માંગણી અન્વયે પુરતુ ધ્યાન આપવામાં આવશે અને આવાના દિવસોમાં આવી કોઈ ઘટના બને તેવી તકેદારી રાખવામાં આવશે તેવી વન વિભાગ અધિકારી દ્વારા ખાત્રી આપવામાં આવેલ આ તકે સરપંચ એશોસીયટ પ્રમુખ ભલીભાઈ કુંમર સાથે સાથે જીવનભાઈ વોરા, રાજુભાઈ ભેડા, રાજુભાઈ સાવજી, ધીરુભાઈ મુમાણ, નિલેશભાઈ ધોરાજીયા, કીરીટભાઈ સોળિયા, કમાભાઈ ભરવાડ, બાલાભાઈ ભરવાડ, સુખાભાઈ ભરવાડ, જયેશદાદા, ધનશ્યામ મેઘાણી, પ્રવિણભાણુ, હસમુખભાઈ પલિરા, આનંદ ધાનાણી, મનુભાઈ ડેર, સુરેશભાઈ રામાણી સહિતના સરપંચો આ તકે હાજર રહેલ. અમરેલી લીલયાની ૧૫ લાખ જનતામાં રખડતા પશુઓની સમસ્યાથી તોબા પોકારી ચુકી છે. શહેરી વિસ્તારોમાં રખડતા શ્વાન, આખલા અને ગોચરને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં દીપડા અને સિંહ જેવા પ્રાણીઓથી તોબા પોકારી ચુકી છે. દરમ્યાનમાં આજ રોજ લીલીયામોટા ના વડવાળા હનુમાન મંદીર ખાતે તાલુકાના સરપંચોની અગત્યની અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



# વરસાદી પાણીનો ભરાવો થતાં અને માર્ગો બિસ્માર બનતાં મોરમ પાથરવામાં આવી અને ટ્રેક્ટર ફસાયું લ્યા બાલો : અમરેલીનાં પ્રમુખ સ્વામીનગરમાં પાલિકાનું ટ્રેક્ટર ફસાયું

શહેરનાં વિકસિત વિસ્તારમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો થતાં રોગચાળાનો ગંભીર ખતરો ઉભો થયો

સ્થાનિકોની રજૂઆત બાદ પાલિકા દ્વારા મોરમ પાથરવાનું કાર્ય શરૂ કરાયું

મોરમ લઈને આવેલ ટ્રેક્ટર જ બિસ્માર માર્ગમાં ફસાઈ જતાં જોવા જેવી થઈ

જિલ્લાભરમાં પાલિકા અને પંચાયતોની કામગીરીનો મેદાનજાએ પર્દાફાશ કરી દીધો



અમરેલી, તા. ૩૦  
અમરેલીનાં વિકસિત વિસ્તાર ગણાતા લાઈ રોડ ઉપર આવેલ પ્રમુખ સ્વામી નગરમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો અને બિસ્માર માર્ગની સમસ્યા દૂર કરવા માટે પાલિકા દ્વારા ટ્રેક્ટર ભરીને મોરમ પાથરવાનું શરૂ તો થયું પરંતુ મોરમ ભરેલ ટ્રેક્ટર પણ ફસાઈ જતાં જોવા જેવી હાલત થઈ હતી. પ્રમુખ સ્વામી નગરમાં કાચા માર્ગો હોવાથી સામાન્ય વરસાદમાં રાહદારીઓ કે વાહનચાલકોને પસાર થવામાં મુશ્કેલી ઉભી થતાં પાલિકાનાં શાસકો સમક્ષ રજૂઆત થતાં આજે પાલિકા દ્વારા માર્ગની હંગામી ધોરણે મરામત કરવાનાં હેતુથી મોરમ પાથરવાનું શરૂ તો થયું પણ ટ્રેક્ટર પણ ફસાઈ જતાં સ્થાનિકોમાં એક તરફ ગુસ્સો અને બીજી તરફ હાસ્યનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો હતો.

### રાજુલાનાં કાતર ગામનાં ૨ અને ૧ તલાટી મંત્રી વિરૂદ્ધ પોલીસમાં અરજી અપાઈ અમરેલીનાં એસ.ટી.ના નિવૃત્ત કર્મચારી સાથે રૂપિયા ૬ લાખની છેતરપીંડી અને વિશ્વાસઘાત થયો ?

જે કે સિટી પોલીસ દ્વારા ગુન્હો નોંધાયો નથી તપાસ શરૂ હોવાનું જણાવાયું

અમરેલી તા. ૩૦  
અમરેલીનાં એસ.ટી. વિભાગનાં નિવૃત્ત કર્મચારી અને જેસીગપરા નિવાસી દિનુભાઈ જેસાણી સાથે જમીન ખરીદવામાં ભાગીદારી કરવાના નામે રૂપિયા ૬ લાખની છેતરપીંડી અને વિશ્વાસઘાત થયાની અરજી ભોગ બનનાર સિટી પોલીસમાં આપતાં પોલીસ આરોપીઓનાં નિવેદન નોંધેલ છે. જોકે પોલીસ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી નથી. સિટી પોલીસમાં અપાયેલ અરજીમાં ફરિયાદી દિનુભાઈ જેસાણીએ રાજુલાનાં કાતર ગામનાં સંજયભાઈ જેસાણી, અને સદામહુસેન સૈયદ અને સાવરકુંડલાનાં કડીયાળીનાં તલાટી મંત્રી કેતનભાઈ દાફડા સહિત ૩ વ્યક્તિ ગંભીર આક્ષેપ કરતા જણાવેલ છે કે જાકરાબાદનાં બાબરકોટ ગામની જમીન ખરીદવાની હોય તેમાં ભાગીદાર થવા માટે શરૂઆતમાં ૫૦ હજાર અને બાદમાં ૪.૫૦ લાખ આપેલ. બાદમાં વધુ રૂપિયાની જરૂર જણાતાં વધુ ૪.૫૦ લાખ આપેલ અને

### સાદુ જીવન અને ઉચ્ચ વિચારો ધરાવતાં વ્યક્તિનું શ્રેષ્ઠ કાર્ય ભૈ વાહ : સાવરકુંડલામાં પર્યાવરણ પ્રેમીએ મર્યાદિત સંસાધનથી ઉભુ કૃત્યુ વૃક્ષોનું સામ્રાજ્ય

પર્યાવરણ પ્રેમી જનકભાઈ જોષી સામાન્ય સ્થિતિમાં જીવન પસાર કરે છે



સાવરકુંડલા, તા. ૩૦  
સાવરકુંડલાના ગાંધી ચોકમાં મહાલક્ષ્મી મંદિરમાં પૂજારી અને ગરીબ પરિવારના જનકભાઈ જોષી માત્ર ૪૫૦૦ રૂપિયાના પગારમાં પોતાનું ધર ચલાવે છે. છતાં રોજનો એક રૂપિયો તેમણે આખા વર્ષની ભયત એટલે કે ૩૫૦ રૂપિયામાં ૨૦ વૃક્ષો વાવવામાં ખર્ચી દીધા. બિન ઉપયોગી કપડા તેમજ કડિયા કામમાં વપરાતા વેસ્ટિંગ વાસમાંથી પિંજરા બનાવી મળતી ખાલી જગ્યાઓમાં તેમણે આ વૃક્ષો વાવીને તેનું ધ્યાન રાખવાનું શરૂ કર્યું. આવનારી પેઢીને ગરમી અને પ્રદૂષણથી બચાવવા માટે તેમણે આ ભગીરથ કાર્ય હાથ ધર્યું છે. જનકભાઈ દરરોજ સાઈકલ લઈને આ વૃક્ષોને પાણી પીવડાવે છે. તેમનું ધ્યેય છે કે આ નાના છોડો મોટા વૃક્ષો બનીને આપણને ઠંડક આપે. તેમની આ સેવા જોઈને દરેક વ્યક્તિએ પ્રેરણા લેવી જોઈએ. આજકાલ ગ્લોબલ વોર્મિંગની સમસ્યા ખુબ જ ગંભીર બની ગઈ છે. ગરમી, પ્રદૂષણ અને અન્ય પર્યાવરણીય સમસ્યાઓ આપણા જીવનને પ્રભાવિત કરી રહી છે. આપણે બધા જ જનકભાઈ પાસેથી પ્રેરણા લઈને વધુ વધુ વૃક્ષો વાવી શકીએ છીએ તેમજ વૃક્ષોનું ધ્યાન રાખીએ. આપણે આપણા બાળકોને પણ વૃક્ષોની મહત્વના વિશે જણાવવું જોઈએ. જ્યાં જગ્યા મળે ત્યાં એક વૃક્ષ વાવે અને તેની સંભાળ લેવી જોઈએ. આપણે બધા મળીને આપણું પર્યાવરણ બચાવી શકીએ છીએ. જનકભાઈ જોષી એક સામાન્ય વ્યક્તિ છે, પરંતુ તેમનું કામ અસામાન્ય છે. તેમણે સાબિત કર્યું છે કે નાની શરૂઆતથી મોટું પરિવર્તન લાવી શકાય છે.

### ગુજરાતીઓએ ૬૫૦ કરોડ ગુમાવ્યા હે રામ : ગુજરાતમાં સાયબર ગુન્હાઓમાં જબ્બરો વધારો

સમગ્ર દેશમાં ગુન્હામાં ૩૫૪ સ્થાને

અમરેલી, તા. ૩૦  
ડીઝિટલ ઈન્ડિયાની સુદિયાણી વાતો કરતી ભાજપ સરકારની પોલ ખોલતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રવક્તા હિરેન બેન્કરએ જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતમાં નકલી અધિકારી, નકલી કચેરી, નકલી ટોલનાકા, નકલી પીએમઓ, સી એમઓ અધિકારી બાદ નકલી ઓળખ બનાવીને ગુજરાતના નાગરીકોને લુટવાનું સુનિયમિત રીતે સાયબર ગંદિયાખોરી કરી રહ્યા છે. ગુજરાતમાં ફેક પ્રોકાઈલ, ફેસબુક આઈડી સહિતની નકલી ઓળખ બનાવીને નાગરીકોના ખીસ્સા પર લુંટ ચલાવવામાં આવી રહી છે ત્યારે ગુજરાતના માનનીય ગૃહમંત્રીનું પણ આમાંથી બાકાત રહી શક્યા નથી. સાયબર ગંદિયાઓ એટલા છાટકા બન્યા છે કે તેમને ગુજરાતના ગૃહમંત્રીનું નકલી એકાઉન્ટ બનાવી દીધું. સુરતના કમિશનરનું પણ નકલી એકાઉન્ટ બનાવવામાં આવ્યું. આજ દશવે છે કે ગુજરાતના નાગરીકોને સાઈબર સુરક્ષા આપવામાં ભાજપ સરકાર સદંતર નિષ્ફળ નીવડી છે. ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી અને કોમ્યુનિકેશનના યુગમાં ઈન્ટરનેટ વપરાશ આવશ્યક બન્યું છે ત્યારે ગુજરાતના માનનીય ગૃહમંત્રીનું પણ આમાંથી બાકાત રહી શક્યા નથી. સાયબર ગંદિયાઓ એટલા છાટકા બન્યા છે કે તેમને ગુજરાતના ગૃહમંત્રીનું નકલી એકાઉન્ટ બનાવી દીધું. સુરતના કમિશનરનું પણ નકલી એકાઉન્ટ બનાવવામાં આવ્યું. આજ દશવે છે કે ગુજરાતના નાગરીકોને સાઈબર સુરક્ષા આપવામાં ભાજપ સરકાર સદંતર નિષ્ફળ નીવડી છે. ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી અને કોમ્યુનિકેશનના યુગમાં ઈન્ટરનેટ વપરાશ આવશ્યક બન્યું છે ત્યારે ગુજરાતના માનનીય ગૃહમંત્રીનું પણ આમાંથી બાકાત રહી શક્યા નથી. સાયબર ગંદિયાઓ એટલા છાટકા બન્યા છે કે તેમને ગુજરાતના ગૃહમંત્રીનું નકલી એકાઉન્ટ બનાવી દીધું. સુરતના કમિશનરનું પણ નકલી એકાઉન્ટ બનાવવામાં આવ્યું. આજ દશવે છે કે ગુજરાતના નાગરીકોને સાઈબર સુરક્ષા આપવામાં ભાજપ સરકાર સદંતર નિષ્ફળ નીવડી છે.

ક્રમ	રાજ્ય	સાયબર છેતરપીંડી અંગે નોંધાયેલ ફરિયાદ	રૂપિયા
૧	ઉત્તરપ્રદેશ	૧૮૭૫૪૭	૭૨૧.૦૭
૨	મહારાષ્ટ્ર	૧૨૫૨૫૩	૯૮૦.૬૯
૩	ગુજરાત	૧૨૧૭૦૧	૬૫૦.૫૩

### ધારાસભ્ય વેકરિયાનું નિવેદન વડિયાથી ભાંટવાદેવળીનો માર્ગ નવરાત્રિ બાદ નવો બનશે

સ્થાનિક આગેવાનોની રજૂઆત સફળ રહી

વડિયા, તા. ૩૦  
લોકો ખરાબ રસ્તાના કારણે હરાન ન થાય એટલા માટે મને સ્થાનિક કાર્યકરો દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. હું ધારાસભ્ય બન્યો ત્યારે મને મારા મત વિસ્તારમાંથી જીલ્લા પંચાયત શાસક પક્ષના નેતા વિપુલભાઈ રાંક તાલુકા પંચાયત કારોબારી ચેરમેન તુષારભાઈ ગણપા અને તાલુકા ભાજપ મહામંત્રી શૈલેષભાઈ હુંસર દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી હતી જેમાં તાત્કાલિક ધોરણે મેં ગુજરાતના મુખ્ય મંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલને રજૂઆત કરી અને આજે આ વડિયા થી ભાંટવાદેવળી રોડ મંજૂર થઈ ગયો છે ત્યારે યુંટરની આચારસહિતા લાગુ પડી ગઈ હતી અને હાલમાં ચોમાસુ ચાલી રહ્યું છે ત્યારે ટુંક સમયમાં ચોમાસુ પૂર્ણ થાય એટલે આ રોડની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવશે.

### તાલુકા કક્ષાની સ્પર્ધામાં પુંજાપાદર પ્રાથમિક શાળાનાં બાળકોનો શ્રેષ્ઠ દેખાવ શિક્ષકોએ શુભેચ્છા પાઠવી



લીલીયા, તા. ૩૦  
લીલીયા મોટા તાલુકા કક્ષાની ખોખોની સ્પર્ધામાં પુંજાપાદર પ્રાથમિક શાળાની અંદર ૧૪ મહિલાની ટીમે પ્રથમ નંબર લાવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. આ સાથે જ તાલુકાની અંદર ૧૪ એલ્ફેટિક સ્પર્ધામાં જુદી જુદી ઈવેન્ટમાં બાળકોએ શ્રેષ્ઠ પ્રદર્શન કર્યું છે. લાંબી કુદમાં શ્રુતીબને વેકરીયા, ઉચી કુદમાં દિપ્તીબેન જાસલીયા તથા ૧૦૦ મીટર દોડમાં બગડા રીપબે પણ પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો હતો. તો બીજી તરફ ૧૦૦ મીટર દોડમાં વેકરીયા ભાવિકા, ગોળા ફેંકમાં ગોલીલ વિવેક, ઉચી કુદમાં મિલન બગડાએ દ્વિતીય નંબર પ્રાપ્ત કર્યો હતો. અને ચક્રફેંકમાં મંથન કનેજા, લાંબી કુદમાં જય ચાવડા તૃતીય નંબર લાવ્યા હતા. તમામ બાળકોએ ભણવાની સાથે પોતાની રમત ગમતમાં પણ પોતાનું કૌશલ્ય સાબિત કરતા શાળાનાં શિક્ષકો તથા આચાર્યએ બાળકોને શુભેચ્છા પાઠવી હતી. સાથે જિલ્લા કક્ષાએ સારૂ પ્રદર્શન કરવા માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. તેમ ઈમરાન પઠાણની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

### જીલ્લાનાં ૬૩૦ ગામોમાં દવા છંટકાવ કામગીરી પૂર્ણ અમરેલી જીલ્લાને ચાંદીપુરા વાયરસથી સુરક્ષિત રાખવા આરોગ્ય વિભાગ કટીબદ્ધ

જુદા-જુદા ગામો અને સ્થળોએ જનજાગૃતિ કાર્યક્રમો યોજાયા



અમરેલી, તા. ૩૦  
મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારીની યાદી જણાવે છે કે ચાંદીપુરા વાયરસનાં કારણે વિવિધ જીલ્લામાં જ્યારે કેસો નોંધાયેલા છે. ત્યારે અમરેલી જીલ્લામાં ચાંદીપુરા વાયરસનાં એક શંકાસ્પદ કેસ નોંધાયેલ નથી. તેમજ ભવિષ્યમાં પણ અમરેલી જીલ્લા આ વાયરસનાં ભરડામાં ન સંપડાય તેવી કોઈપણ પરિસ્થિતિને પહોંચી વળવા જીલ્લા આરોગ્ય વિભાગ એલર્ટ બની ગયું છે. આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સર્વે તેમજ મેલેથીયોન ડિસ્ટિંગ પાઉડર છંટકાવની કામગીરી હાથ ધરાઈ છે. જેમાં જીલ્લાના વિવિધ તાલુકા સ્થળે આવી કામગીરીમાં સતર્કતા દાખવવા અને આવો કોઈ શંકાસ્પદ કેસ જણાય તો તુરત જ તે અંગે જીલ્લા આરોગ્ય વિભાગને જાણ કરવા જણાવેલ છે. પીડિયાટ્રિશિયન, ફિઝીશિયન અને આઈએમએને પણ સતર્કતા દાખવવા જણાવેલ છે. ચાંદીપુરા વાયરસ અટકાયતી પગલાં અને જનજાગૃતિ કામગીરી અંતર્ગત ૬૩૦ ગામોનાં ૧૨૭૩૭ કાચા/લિપણવાળા ઘરોમાં તેમજ ૧૨૭૬ આંગણવાડી કેન્દ્રો અને ૮૬૯ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં મેલેથીયોન ડિસ્ટિંગ પાઉડર છંટકાવ કામગીરી પૂર્ણ થયેલ છે. આ સાથે જીલ્લા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા આરોગ્ય લક્ષી કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી રહ્યા છે. ચાંદીપુરા વાયરસના સંક્રમણની અગમચેતીના ભાગરૂપે અમરેલી જીલ્લાના પ્રજાજનોમાં કોઈ ભય ન કેલાવ તે માટે જન-જાગૃતિની પ્રવૃત્તિ કરવામાં આવી રહી છે. વિવિધ ગામો, આંગણવાડી કેન્દ્રો, શાળાઓમાં જન-જાગૃતિ કાર્યક્રમો યોજાઈને લોકોને તકેદારી રાખવા અને સાવચેત રહેવા સમજણ આપવામાં આવી રહી છે. તેમ છતાં જો કોઈ ચાંદીપુરા વાયરસના લક્ષણો જણાય તો તાત્કાલિક નજીકનાં સરકારી દવાખાનાનો સંપર્ક કરવા અમરેલી જીલ્લા આરોગ્ય વિભાગ તંત્ર દ્વારા અનુરોધ કરાયો છે.



# સાંસદ સુતરીયાની ભાષામાં જિલ્લાનાં ૬ શેર (સિંહ) પાટનગરમાં અમરેલી જિલ્લાનાં સાંસદ અને પાંચેય ધારાસભ્યો પહોંચ્યા દિલ્હી

નેશનલ હાઈ-વે, રેલ્વે, પર્યાવરણ, સિંચાઈ, વન વિભાગ સહિતનાં પ્રશ્નોનાં નિરાકરણની રજુઆત

રાષ્ટ્રિય નેતાઓ સાથે જિલ્લાનાં પ્રાણ પ્રશ્નો અંગે ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી

ગૃહમંત્રી અમિત શાહ, ઉપરાષ્ટ્રપતિ જગદીપ ધનખડ, લોકસભા સ્પીકર ઓમ બિરલાની પણ મુલાકાત કરી

સાંસદ રૂપાલા, ઈફકોનાં ચેરમેન દિલીપ સંઘાણીની પણ મુલાકાત કરવામાં આવી



સાવરકુંડલા, તા. ૩૦ ભારત દેશ ખેતી પ્રધાન દેશ છે ત્યારે અમરેલી જિલ્લા ખેતી નિર્ભર જિલ્લો હોય સાથે ગીરની શાન ગણાતા સિંહોનો ગઢ ગણાતા અમરેલી જિલ્લામાં ૮૦ટકા જેટલી વસ્તી ખેતી સંલગ્ન હોય ત્યારે કેન્દ્રની તથા રાજ્યની ભાજપ

સરકાર દ્વારા અમરેલી જિલ્લાનાં વિકાસ માટે અઢગક ગ્રાન્ટો અને કામો આપવામાં આવી રહ્યા છે. હાલ આજિલ્લો વિકાસ તરફ મુજબ આગળ વધી રહ્યો છે. ત્યારે કેટલાક અમરેલી જિલ્લાનાં પાયાના પ્રશ્નો જેવા કે નેશનલ હાઈ-વે, રેલ્વે, ફોરેસ્ટ અને પર્યાવરણ, સિંચાઈ અને

પાણી જેવા મહત્વનાં પ્રશ્નોને તાકીદે નિવારણ આવે અને અમરેલી જિલ્લો અમર વેલી બની જાય તેવા ધ્યેય સાથે કામ કરતા સ્વભાવનાં સરળ અને કામોમાં નિપુણ ગણાતા અમરેલીનાં સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયાની આગેવાનીમાં અમરેલી જિલ્લાનાં

પાંચેય ધારાસભ્યો દિલ્હી પહોંચ્યા હતા. અમરેલીના ધારાસભ્ય અને વિધાનસભાનાં નાયબ ઈડક કીશિક વેકરીયા, સાવરકુંડલા- લીલીયા વિધાનસભાનાં ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલા, હીરાભાઈ સોલંકી, જનકભાઈ તળાવીયા, જે.વી. કાકડીયા આજે દિલ્હી દરબારમાં પહોંચ્યા હતા.

દિલ્હી દરબારમાં ઉપ રાષ્ટ્રપતિ જગદીપ ધનખડજી તથા લોકસભાના સ્પીકર ઓમ બિરલાજી સાથે શુભેચ્છા મુલાકાત કરી હતી. ત્યારબાદ આપણા ગુજરાતનું ગૌરવ અને દેશનાં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ સાથે પણ કાયદો અને વ્યવસ્થા બાબતે મુલાકાત કરી ચર્ચા

વિચારણાઓ કરી હતી. રાષ્ટ્રી ભાજપા અધ્યક્ષ જે.પી. નંદા તેમજ કેન્દ્ર મંત્રી ડો. મનસુખભાઈ માંડવીયા અને ભુપેન્દ્ર યાદવ સાથે પણ શુભેચ્છા મુલાકાત કરી વિવિધ પ્રશ્નોની ચર્ચાઓ કરી હતી. જયારે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર. પાટીલ અને સાંસદ પુરુષોત્તમ રૂપાલા અને ઈફકોનાં ચેરમેન દિલીપ સંઘાણી સાથે

અમરેલી જિલ્લાનાં વિકાસની રૂપરેખાઓ લઈને જિલ્લાને નવી ઉંચાઈ પર લઈ જવાની મેસ સાથે વિધાનસભાનાં નાયબ મુખ્ય ઈડક અને અમરેલીના ધારાસભ્ય કોશીકભાઈ વેકરીયા, સાવરકુંડલાના ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલા, રાજુલાના ધારાસભ્ય હિરાભાઈ સોલંકી, ધારીનાં ધારાસભ્ય

જે.વી. કાકડીયા, લાકીનાં ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયાએ સતત બે દિવસથી દિલ્હી દરબારમાં ધામા નાખીને અમરેલીનાં વિવિધ પ્રશ્નો બાબતે કેન્દ્રીય નેતાઓને મળી રહ્યો છે. તેમ સત્વ અટલધારા કાર્યાલયનાં ઈન્ચાર્જ જે.પી. હિરપરાની અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું હતું.

## ખાંભા તાલુકાના જામકા ગામે બે સગા ભાઈઓના પરિવાર વચ્ચે માથાકૂટ

અમરેલી, તા. ૩૦ ખાંભા તાલુકાના જામકા ગામે રહેતા મંગાભાઈ આપાઈ સરવૈયા તથા આરોપી નયુભાઈ આપાભાઈ સરવૈયા બંને સગા ભાઈઓ યતા હોય અને મંગાભાઈના દિકરાની પત્નિ જાનવીબેન સાથે આરોપીના દિકરાએ

બોલાચાલી કરેલ હોય જેથી તે પોલીસ સ્ટેશને ફરિયાદ કરવા ગયેલ તે વાતનું મનદુઃખ રાખી મણીબેન નથુભાઈ સરવૈયા સહિત બંને આરોપીઓએ ઘર સામે રસ્તામાં આવી પોતાના ભાઈ સહિતનાનો ગાળો આપી જમણા પગે તથા કેડનાં ભાગે છુટા પથ્થરના ધા મારી

મુંઢ ઈજાઓ કરેલ આ વખતે દાનાભાઈ વચ્ચે પડતા તેને પણ આરોપીઓએ મુંઢ માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

આ જ બનાવમાં સામાપક્ષે નથુભાઈ આપાભાઈ સરવૈયા નામના ૬૦ વૃદ્ધે પણ પોતાના ભાઈ મંગાભાઈ આપાભાઈ સરવૈયા, દાનાભાઈ આપાભાઈ સરવૈયા તથા લાલાભાઈ મંગાભાઈ સરવૈયા સામે અગાઉ ખેતર બાબતે બોલાચાલી કરેલ હોય જેનું મનદુઃખ રાખી ગાળો શરીરે તથા બંને હાથમાં, વાસાના ભાગે બડીયા વડે માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની સામી ફરિયાદ નોંધાય છે.

**Navami**  
MARUTI SUZUKI CELERIO

મારુટિ સુઝુકીનો શોરૂમ હવે લવા ફરપરંગા લેમજ લવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...



દેર કાલ્પ લેવા માટે ફાઇન સો-રૂમ પર પહારો

મારુટિ સુઝુકી ઓયોરોગીક ડીલર

**આલ્ફા ઓટોલિંક**

સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.  
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

કુંકાવાવ, તા. ૩૦ કુંકાવાવમાં રાજવ ગાંધી હોલ ખાતે આવેલ આધારકાર્ડ સેન્ટરમાં ઇલ્લા આઠ દિવસથી તાળા લાગ્યા છે. જાણવા મળતી વિગત યુજ ઓપરેટરને પગાર નહી મળતા કામ બંધ કરેલ છે ત્યારે વડીયા મામલતદાર કચેરી દ્વારા બીજા ઓપરેટરની વ્યવસ્થા એજન્સી પારેથી

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...

(બાબરાવાળા)

**આઈન્ડ કલોથ સ્ટોર**

હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

## છેલ્લા અઠવાડિયાથી અરજદારો આમથી તેમ ભટકી રહ્યા છે

# લ્યો બોલો : મોટી કુંકાવાવમાં અકબ કારણસર આધારકાર્ડ સેન્ટરને અલીગટી તાળા લાગ્યા

### રેશનકાર્ડની કેવાયસીની કામગીરી વેળા જ સેવા બંધ

કરીને આધારકાર્ડ સેન્ટર ચાલુ કરા લોકો માંગ કરી રહ્યા છે. ત્યારે શહેરમાં આવેલી પોસ્ટ ઓફિસમાં બપોરના ૨:૩૦ થી ૪:૦૦ વાગ્યા સુધી કામગીરી કરવામાં આવે છે. તેમની પાસે પણ સ્ટાફ નથી જયારે આઈ.સી.ડી.એસ કચેરી ખાતે આધારકાર્ડની કામગીરી કરવામાં આવે છે. પણ તે કેરવીને ગામના છેડે ભાડે



રાખવામાં આવેલી જગ્યામાં કાર્યરત છે. જેની લોકો જડતી પણ નથી અને બહુ જ દુર હોય જેના મહિલએ વૃદ્ધીને માટે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા હાલના સમયે રેશનકાર્ડની કેવાયસીની કામગીરીમાં આધારકાર્ડ તસ્વીર : રાજુ યાદવ-કુંકાવાવ

**Shine Versary** આભાર ગુજરાત HONDA

\*સ્કીમ ઓફર ટુંક સમય માટે જ..

95% ડિસ્કાઉન્ટ

ANNIVERSARY OFFER ₹5000 કેશબેક

₹5999/-

9.50%

પરીખ હોન્ડા

રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૫૨૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

**XOOM** LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

Navami Hero

9 Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365001

**શિવ** કુરસાણ (ધારીવાળા)

સ્વે.નાયલોન જમણા જમણા હાજરમાં મશરો. ખજુરની ચટણી સાથે

નારણ સાઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

**YAMAHA** ચામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક

**hard on streets**

Side Stand, Engine cut-off Switch, Light Weight, 3D Emblem, Durable 149cc fuel Injection Engine, Two-level Single Piece Seat

જોશ એજન્સી

લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪



બહેનો દ્વારા ઉત્પાદિત ચીજ વસ્તુઓના સ્ટોલ્સ ઉભા કરાશે

ગુજરાતના ૨૮ હજાર સ્વ-સહાય જૂથની ૩ લાખ મહિલાઓને ૩૫૦ કરોડની સહાય અપાશે

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ રાજ્યની આવી સફળ ગ્રામીણ મહિલાશક્તિ સાથે સંવાદ કરીને તેમની સમસ્યાઓ પણ જાણશે તથા તેને દૂર કરવા માટેનું માર્ગદર્શન પૂરું પાડશે

ગાંધીનગર, તા.૩૦ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ રાજ્યના ગ્રામીણ સ્ત્રીઓના સ્વ-સહાય જૂથ, સેલ્ફ હેલ્પ ગ્રુપની નારીશક્તિ સાથે આત્મીકાલે ૩૧ જુલાઈએ “સખી સંવાદ” અંતર્ગત પ્રત્યક્ષ સંવાદનો સેતુ ગાંધીનગરના મહાત્મા મંદિરમાં આયોજિત કાર્યક્રમથી સાધશે. રાજ્યભરના આવા ૨૮

હજારથી વધુ સ્વ-સહાય જૂથની સભ્ય એવી ગ્રામીણ નારીશક્તિને કુલ ૩૫૦ કરોડ રૂપિયાના લાભ વિતરણ કરવા સાથે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ આ ગ્રામીણ નારીશક્તિ સાથે વાતચીત પણ કરવાના છે. રાજ્ય સરકારે ગુજરાત લાઈવલી હૂડ પ્રમોશન કંપનીની સ્થાપના કરીને આવી બહેનોના સ્વ-સહાય જૂથોને રાષ્ટ્રીય ગ્રામીણ

આજીવિકા મિશન થકી રિવોલ્વિંગ ફંડ, કોમ્યુનિટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ફંડ અને ક્રેડિટ ટેકા ટ્રેનીંગ અને ક્રેપેસિટી બિલ્ડિંગની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવી સફળતાનો રાહ ચિંધ્યો છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ રાજ્યની આવી સફળ ગ્રામીણ મહિલાશક્તિ સાથે સંવાદ કરીને તેમની સમસ્યાઓ પણ જાણશે તથા તેને દૂર કરવા માટેનું માર્ગદર્શન

પૂરું પાડશે. સ્વ-સહાય જૂથોની બહેનોને આજીવિકાલક્ષી પ્રવૃત્તિઓ સાથે જોડીને તેમને આર્થિક રીતે પગભર બનાવવા રાજ્ય સરકારે અનેક આયામો હાથ ધર્યાં છે. સખી સંવાદ”ના આ અભિનવ પ્રયોગમાં સહભાગી થનારી ૩૩ જિલ્લાઓની બહેનો દ્વારા ઉત્પાદિત ચીજ વસ્તુઓના સ્ટોલ્સ પણ આ “સખી સંવાદ” કાર્યક્રમ સ્થળે

રાખવામાં આવ્યા છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સાથે આ કાર્યક્રમમાં મંત્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ, રાજ્યમંત્રી કુંવરજીભાઈ હળપતિ તેમજ ગાંધીનગર જિલ્લાના ધારાસભ્યો, ગાંધીનગરના મેયર, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ અને મુખ્ય સચિવ રાજકુમાર ખાસ ઉપસ્થિત રહેવાના છે.

મિક્સડ ડબલ્સ શૂટિંગમાં બ્રોન્ઝ જીત્યો મનુ એક ઓલિમ્પિકમાં બે મેડલ જીતનાર પ્રથમ ભારતીય બની

વધુ એક બ્રોન્ઝ મેડલ જીતીને, મનુ એક જ ઓલિમ્પિક ગેમ્સમાં બે મેડલ જીતનાર પ્રથમ ભારતીય બની છે

પેરિસ, તા.૩૦ ભારતની સ્ટાર શૂટર મનુ ભાસ્કરે પેરિસ ઓલિમ્પિક ૨૦૨૪માં ઈતિહાસ રચ્યો છે. તે ઓલિમ્પિકમાં બે મેડલ જીતનાર પ્રથમ ભારતીય બની ગઈ છે. તેણે મહિલા શૂટર બની ગઈ છે. તેણે અગાઉ મહિલાઓની વ્યક્તિગત ૧૦ મીટર એર પિસ્તોલની ફાઈનલમાં બ્રોન્ઝ મેડલ જીત્યો હતો. હવે મનુએ આજે મંગળવારે સરબજીત સિંહ સાથે મિક્સડ ટીમ ૧૦ મીટર એર પિસ્તોલ ફાઈનલમાં ભારત માટે વધુ એક બ્રોન્ઝ

મેડલ જીતીને ઈતિહાસ રચ્યો છે. વધુ એક બ્રોન્ઝ મેડલ જીતીને, મનુ એક જ ઓલિમ્પિક ગેમ્સમાં બે મેડલ જીતનાર પ્રથમ ભારતીય બની ગઈ છે. તેણે અગાઉ મહિલાઓની વ્યક્તિગત ૧૦ મીટર એર પિસ્તોલની ફાઈનલમાં બ્રોન્ઝ મેડલ જીત્યો હતો. હવે મનુએ આજે મંગળવારે સરબજીત સિંહ સાથે મિક્સડ ટીમ ૧૦ મીટર એર પિસ્તોલ ફાઈનલમાં ભારત માટે વધુ એક બ્રોન્ઝ

પોતાની કારકિર્દીમાં ઓલિમ્પિક ગેમ્સમાં કુલ બે મેડલ જીત્યા છે. જેમાં સુશીલ કુમાર (કુસ્તી) અને પીવી સિંધુ (બેડમિન્ટન)નો સમાવેશ થાય છે. સુશીલે લંડન ૨૦૧૨માં સિલ્વર મેડલ જીત્યા પહેલા બેઈજિંગ ૨૦૦૮ ગેમ્સમાં બ્રોન્ઝ મેડલ જીત્યો હતો. આમ કરવાથી, તે બે અલગ-અલગ ઓલિમ્પિકમાં એકથી વધુ મેડલ જીતનાર આઝાદી પછી ભારતનો પ્રથમ વ્યક્તિગત રમતવીર બન્યો હતો.

મંગલમ ઓર્ગેનિક્સ સામે કોપીરાઈટ ઉલ્લંઘનનો આરોપ બોમ્બે હાઈકોર્ટે પતંજલિ આયુર્વેદ પર ૪ કરોડ રૂપિયાનો દંડ ફટકાર્યો

કોર્ટના વચગાળાના આદેશનું ઉલ્લંઘન કરવા બદલ પતંજલિ પર આ દંડ લગાવવામાં આવ્યો

નવી દિલ્હી, તા.૩૦ બોમ્બે હાઈકોર્ટે યોગ ગુરુ બાબા રામદેવની પતંજલિ આયુર્વેદ પર ૪ કરોડ રૂપિયાનો દંડ ફટકાર્યો છે. કોર્ટના વચગાળાના આદેશનું ઉલ્લંઘન કરવા બદલ પતંજલિ પર આ દંડ લગાવવામાં આવ્યો છે. આ વચગાળાના આદેશમાં કોર્ટે પતંજલિને તેના કપૂર ઉત્પાદન નો વેચવા કહ્યું હતું. બોમ્બે હાઈકોર્ટના જસ્ટિસ આરઆઈ ચાગલાની બેન્ચે કહ્યું છે. પતંજલિએ જાણી જોઈને કોર્ટના આદેશનું ઉલ્લંઘન કર્યું છે. બેન્ચે કહ્યું કે તેમાં કોઈ શંકા નથી કે પતંજલિ કોર્ટના આદેશનું ઉલ્લંઘન કરવાનો ઈરાદો ધરાવે છે. અત્યંત ઘણા કોર્ટ વચગાળાનો આદેશ જારી કરીને પતંજલિને કપૂરમાંથી બનાવેલા ઉત્પાદનોના વેચાણ પર રોક લગાવવા જણાવ્યું હતું. દરમિયાન મંગલમ ઓર્ગેનિક્સ લિમિટેડે પતંજલિ પર કોર્ટના આદેશનું ઉલ્લંઘન કરવાનો આરોપ લગાવતી અરજી દાખલ કરી

હતી. સુનાવણી દરમિયાન પતંજલિએ કોર્ટમાં બિનશરતી માફી માંગી હતી. જો કે કોર્ટે કહ્યું કે પતંજલિ ખૂબ જ અમીર કંપની છે અને તેને ડયાં વગર રહેવા દેવાય નહીં. કોર્ટે કહ્યું કે આદેશ જારી કરવા છતાં પતંજલિ ન માત્ર ઉત્પાદનનું વેચાણ કરી રહી છે પરંતુ તેનું ઉત્પાદન પણ કરી રહી છે. હાઈકોર્ટે પતંજલિને બે અઠવાડિયામાં ૪ કરોડ રૂપિયા જમા કરાવવાનો આદેશ આપ્યો છે. આ મહિનાની શરૂઆતમાં કોર્ટે પતંજલિને ૫૦ લાખ રૂપિયા જમા કરાવવા કહ્યું હતું. એટલે કે પતંજલિ પર એકદરે ૪.૫ કરોડ રૂપિયાનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો છે. ઓગસ્ટ ૨૦૨૩માં, બોમ્બે હાઈકોર્ટે પતંજલિને કપૂરમાંથી બનાવેલા ઉત્પાદનોના વેચાણ અને જાહેરાત પર પ્રતિબંધ મુકતો વચગાળાનો આદેશ જારી કર્યો હતો. મંગલમ ઓર્ગેનિક્સની અરજી પર આ આદેશ જારી કરવામાં આવ્યો

છે. મંગલમ ઓર્ગેનિક્સ સામે કોપીરાઈટ ઉલ્લંઘનનો આરોપ લગાવીને કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. મંગલમ બાદમાં અરજી દાખલ કરીને દાવો કર્યો હતો કે વચગાળાના આદેશ છતાં પતંજલિ કપૂરના ઉત્પાદનો વેચી રહી છે. આ કેસની સુનાવણી દરમિયાન પતંજલિએ કોર્ટને કહ્યું હતું કે ૨૪ જૂન સુધી ૪૯.૫૭ લાખ રૂપિયાથી વધુના ઉત્પાદનનું વેચાણ થયું હતું. જો કે જૂનમાં પતંજલિના ડાયરેક્ટર રજનીશ મિશ્રાએ કોર્ટમાં બિનશરતી માફી માંગી હતી. સોમવારે કોર્ટે કહ્યું કે મિશ્રાને જેલની સજા આપવાનો નામલો હોવા છતાં કોર્ટે આનો આદેશ આપવાનું ટાળી રહી છે કારણ કે તેમની વ્યક્તિગત સ્વતંત્રતા જોખમમાં છે. કોર્ટે કહ્યું કે જો ૪ કરોડ રૂપિયાની રકમ બે અઠવાડિયામાં જમા કરવામાં નહીં આવે તો મિશ્રાને તાત્કાલિક કસ્ટડીમાં લેવામાં આવશે.

ઘટનાસ્થળે રાહત અને બચાવ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હાવડા-બોમ્બે એક્સપ્રેસ પાટા પરથી ઉતરી ગઈ, બે મુસાફરોના મોત

રેલવેના જણાવ્યા અનુસાર આ અકસ્માતમાં અત્યાર સુધીમાં ૬ લોકો ઘાયલ થયા હોવાના અહેવાલ છે

નવી દિલ્હી, તા.૩૦ બોમ્બે-હાવડા એક્સપ્રેસ ઝારખંડમાં અકસ્માતનો શિકાર બની છે. આ અકસ્માત પોટોબેડા (સેરાઈકેલા ખાસના જિલ્લા)માં થયો હતો. બોમ્બે હાવડા મેલ અને માલગાડી વચ્ચે અકસ્માત થયો હોવાના અહેવાલ છે. આ અકસ્માત મંગળવારે સવારે થયો હતો. રેલવેની અકસ્માત રાહત ટ્રેન ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ છે. રેલવે બોર્ડ તરફથી

મળેલી માહિતી મુજબ ચક્રધરપુર ડિવિઝનના એડીઆરએમ પણ ત્યાં પહોંચી ગયા છે. રેલવેના જણાવ્યા અનુસાર આ અકસ્માતમાં અત્યાર સુધીમાં ૬ લોકો ઘાયલ થયા હોવાના અહેવાલ છે. જ્યારે બે લોકોના મોત થયા છે. ટ્રેન નંબર ૧૨૮૧૦ હાવડા-સીએસએમટી એક્સપ્રેસ સવારે ૩:૪૫ વાગ્યે ચક્રધરપુર ડિવિઝનમાં રાજપારસ્વન વેસ્ટ આઉટર અને બારાબામુવચ્ચે ચક્રધરપુર નજીક પાટા

પરથી ઉતરી ગઈ હતી. અત્યાર સુધીમાં બે લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. સ્થાનિક અને રેલવે તંત્ર દ્વારા રેસ્ક્યુ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. ઝારખંડ ટ્રેન પાટા પરથી ઉતરી હોવાની ઘટનામાં ૮૦ ટકા મુસાફરોને બસ દ્વારા ચક્રધરપુર સ્ટેશન પર ખસેડવામાં આવ્યા હતા. બાકીના મુસાફરોને બહાર કાઢવા માટે એક રેસ્ક્યુ ટ્રેન પણ સ્થળ પર પહોંચી હતી. મુસાફરો સીકેપી રેલ્વે સ્ટેશન (ચક્રધરપુર) પર પહોંચ્યા તેવું ભારતીય

રેલવે દ્વારા માહિતી આપવામાં આવી છે. મુંબઈ હાવડા મેલના B4 કોચમાં મુસાફરી કરી રહેલા એક મુસાફરનું મોત થયું છે. B4 કોચમાં વધુ એક મુસાફર ફસાયા હોવાના અહેવાલ છે અને તેને બચાવવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. માહિતી અને જનસંપર્ક વિભાગ, ઝારખંડ એવું કહેવાય છે કે હાવડાથી મુંબઈ જઈ રહેલી મેલ એક્સપ્રેસ ટ્રેનના પાંચ ડબ્બા મંગળવારે વહેલી સવારે કિલોમીટર નંબર ૨૮૮/

૨૧ નજીક પાટા પરથી ઉતરી ગયા હતા. ઘટનાની માહિતી મળતાં જ ચક્રધરપુર રેલવે ડિવિઝન હેડક્વાર્ટરમાં મળભાગટ મચી ગયો હતો. રેલવેનું હુદર સતત પાંચ વખત વગાડવામાં આવ્યું હતું. આ અકસ્માતમાં ઘાયલ થયેલા મુસાફરોને ચક્રધરપુર રેલ્વે હોસ્પિટલ અને ખાસનાના સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં લઈ જવામાં આવ્યા હોવાના અહેવાલ મળ્યા છે.

નગરપાલિકા સાથે રાખી કમિટીની રચના કરવામાં આવી પોરબંદરમાં વરસાદી સમસ્યાઓ વચ્ચે યોજાશે પાંચ દિવસ જન્માષ્ટમીનો મેળો

તારીખ ૨૫ ઓગસ્ટથી તારીખ ૨૯ ઓગસ્ટ સુધી જન્માષ્ટમી લોકમેળાનું આયોજન

પોરબંદર, તા.૩૦ જન્માષ્ટમી નજીક આવી રહી છે. ત્યારે પોરબંદર પ્રાંત અધિકારીના અધ્યક્ષ સ્થાને જન્માષ્ટમી મેળા અંગે મીટીંગ યોજાઈ હતી. પોરબંદર છાયા સંસ્કૃત નગરપાલિકા સાથે રાખી કમિટીની રચના કરવામાં આવી છે. જેમાં ગાંધીજીની જન્મભૂમિ પોરબંદર ચોપાટી મેદાન ખાતે આગામી તારીખ ૨૫ ઓગસ્ટથી તારીખ ૨૯ ઓગસ્ટ સુધી પાંચ દિવસ જન્માષ્ટમી લોકમેળાનું આયોજન અંગે જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. હાલ ચોમાસાની ઋતુ ચાલી રહી છે. ત્યારે ગત તારીખ ૧૮ જુલાઈથી ૨૫ જુલાઈ સુધી પોરબંદર શહેરમાં વરસાદે કહેર વર્તવ્ય હતો. અંદાજિત ૪૦ ઈંચ જેટલો વરસાદ અત્યાર સુધીમાં પોરબંદરમાં પડ્યો છે. ત્યારે અનેક વિસ્તારોમાં પાણી ધૂસ્યા હતા. અને અનેક પરિવારોની પરિસ્થિતિ ખૂબ જ મુશ્કેલીમાં છે. માંડ માંડ આ પરિસ્થિતિમાંથી બહાર આવે ત્યારે પોરબંદર જિલ્લા કલેક્ટરના માર્ગદર્શન હેઠળ પ્રાંત અધિકારીના અધ્યક્ષતામાં એક મીટીંગ યોજાઈ હતી જેમાં આગામી તારીખ ૨૫

ઓગસ્ટથી તારીખ ૨૯ ઓગસ્ટ સુધી પાંચ દિવસ જન્માષ્ટમી લોકમેળાનું આયોજન જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. ચોપાટી ગ્રાઉન્ડ ખાતે આ યોજના છે ત્યારે મેળા કમિટીમાં પોરબંદર છાયા સંસ્કૃત નગરપાલિકાના પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહી લોકોને ભારે હાલાકી ન થાય અને શાંતિથી મેળો માણી શકે તે માટે યોગ્ય નિર્ણય કરવામાં આવશે. પ્રાંત અધિકારી સંદીપ જાદવના જણાવ્યા અનુસાર, જિલ્લા કલેક્ટર કેડી લાખાણી ના માર્ગદર્શન હેઠળ પ્રાંત અધિકારીને જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે અને પ્રાંત અધિકારીની અધ્યક્ષતા હેઠળ એક કમિટી રચવામાં આવી છે જે મેળાનું સંપૂર્ણ સંચાલન કરશે અને આ મેળામાં રાજકોટની આગની ઘટનાને ધ્યાને લઈ સેફ્ટી સિક્યુરિટી અને લોએન ઓર્ડરનું ખાસ ધ્યાન રાખવામાં આવશે આ ઉપરાંત વધુ ભીડ ના થાય તે માટે સ્ટોલની સંખ્યામાં પણ ઘટાડો કરવામાં આવી રહ્યો છે અને રસ્તાઓની પહોળાઈ ૫૦ થી ૧૦૦ ફૂટ રાખવામાં આવશે આ ઉપરાંત ઈમરજન્સી એ કિઝટની પણ

વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે અને આખા ગ્રાઉન્ડમાં છ ગેટ છે જે લોકોની અવરજવર માટે તૂટતા છે આ ઉપરાંત ફાયર સેફ્ટી માટે વિશેષ વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે જ્યાં જ્યાં સ્ટોલ હોય છે ત્યાં આગ લાગવાની સંભાવના વધુ હોય છે ત્યારે ત્યાં ફાયર સેફ્ટી સાધનો ઉપલબ્ધ રાખવામાં આવશે આ ઉપરાંત ફાઈનલ મેપ તૈયાર થઈ ગયા બાદ સ્ટોલ અને ચગડોળ ની હરાજી ની તૈયારી શરૂ કરવામાં આવશે. એક તરફ પોરબંદરમાં વરસાદે કહેર વરસાવો છે. અનેક વિસ્તારોના ઘરોમાં હજુ સુધી પાણી ભરાયા છે ત્યારે અનેક સામાન્ય પરિવારોની હાલત ખરાબ છે અને આર્થિક રીતે પણ નુકસાની થઈ રહ્યું છે. આવા સમયે મેળાનું આયોજન કરવું તે ઉચિત ન ગણતા અનેક લોકોએ પાર્ષનો કર્યાં છે. સોશિયલ મીડિયામાં પણ મેળો રદ કરવા અને મેળાનું આયોજન ન કરવાના સૂચનો કરવામાં આવી રહ્યા છે. છતાં આ મેળાનું આયોજન થઈ રહ્યું છે ત્યારે હવે આ મેળો કયા પ્રકારે થશે તેને લઈને લોકોમાં અનેક ચર્ચા થઈ રહી છે.

જળનું સ્તર ઊંચું લાવવા ખાસ મિશન મોડ પર કાર્ય ભૂગર્ભ જળ ઊંચા લાવવા ૧૦ હજાર જેટલા બંધ ખાનગી ટ્યુબવેલ રીચાર્જ કરાશે

ભૂગર્ભમાં સુધારો કરીને વીજ વપરાશમાં ઘટાડો કરી શકાય

ગાંધીનગર, તા.૩૦ રાજ્યભરમાં દર વર્ષે ‘સુજલામ-સુફલામ જળ’ અભિયાન થકી ભૂગર્ભ જળનું સ્તર ઊંચું લાવવા ખાસ મિશન મોડ પર કાર્ય થઈ રહ્યું છે. આ મિશનને વધુ વેગ આપવા તેમજ ભૂગર્ભ જળ વધુ ઊંચા લાવવાના હેતુથી રાજ્યમાં બંધ-બિન ઉપયોગી અંદાજે ૧૦,૦૦૦ ખાનગી ટ્યુબવેલને વરસાદી પાણીથી રીચાર્જ કરવા ૧૫૦ કરોડની મહત્વ ‘ભૂગર્ભ જળ રીચાર્જ’ યોજનાને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. રાજ્યમાં ભૂગર્ભ જળ સ્તર ઊંચા આવવાથી વીજ વપરાશ ઘટવાની સાથે ખેડૂતોની આવકમાં પણ વધારો થશે.

દરમિયાન જ વહેતી જોવા મળે છે. જેથી આ વિસ્તારમાં ભૂગર્ભ જળ પર આધારિત સિંચાઈ થાય છે. રાજ્યમાં ઉપલબ્ધ કુલ જળ પૈકી આશરે ૩૮% ભૂગર્ભ જળ છે જેનાથી ૫૭% જેટલા વિસ્તારમાં સિંચાઈ થાય છે. કુલ ભૂગર્ભ જળ પૈકી ૮૦% ઉપયોગ સિંચાઈ માટે કરવામાં આવે છે. સિંચાઈ સહિત વિવિધ ઉપયોગ માટે ભૂગર્ભ જળનું ખેંચાણ રીચાર્જ કરતા વધુ હોવાને ભૂગર્ભ જળનો આવરો પણ ઘટી રહ્યો છે. આ કારણે ટ્યુબવેલની ક્ષમતા ઘટે છે અને ટ્યુબવેલમાંથી પાણી ખેંચવા માટે વીજ વપરાશ-ખેડૂતોનો નાણાકીય ખર્ચ પણ વધે છે.

કર્ણાટકના CM સિદ્ધારમેયાએ કેમ કરી આવી માંગ? PM મોદીએ નિર્મલા સીતારમણને કેબિનેટમાંથી હટાવવા જોઈએ..’

તેમણે કહ્યું કે જે નાણામંત્રીને બજેટની મૂળભૂત સમજ નથી તે ખૂબ જ ખતરનાક સાબિત થઈ શકે છે

કર્ણાટક, તા.૩૦ કર્ણાટકના મુખ્યમંત્રી સિદ્ધારમેયાએ કેન્દ્રીય નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારમણને કેબિનેટમાંથી હટાવવાની માંગ કરી છે. તેમણે કહ્યું કે જે નાણામંત્રીને બજેટની મૂળભૂત સમજ નથી તે ખૂબ જ ખતરનાક સાબિત થઈ શકે છે. સિદ્ધારમેયાએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને સીતારમણને તાત્કાલિક કેબિનેટમાંથી હટાવવાની વિનંતી કરી છે. તેમણે કહ્યું કે સીતારમણને નાણામંત્રી તરીકે રાખવા ખૂબ જ ખતરનાક સાબિત થઈ શકે છે. પાયાની સમજ ન ધરાવતા મંત્રી પર વિશ્વાસ કરવો ખતરનાક બની શકે છે. સિદ્ધારમેયાએ પ્રેસ કોન્ફરન્સ દરમિયાન નાણામંત્રીની ટીકા કરી હતી અને કહ્યું હતું કે તેમણે મોદી સરકાર દ્વારા કર્ણાટક સાથે કરવામાં આવેલા અન્યાયને છુપાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે નિર્મલા સીતારમણના ભ્રામક નિવેદનો દર્શાવે છે કે કેન્દ્ર

સરકારે કર્ણાટકને ન્યૂનતમ સહાય પૂરી પાડી છે. સિદ્ધારમેયાએ કહ્યું કે નિર્મલા સીતારમણના જણાવ્યા મુજબ, અગાઉની યુપીએ સરકારે (૨૦૦૪-૨૦૧૪) કર્ણાટકને ૬૦,૭૭૯ કરોડ રૂપિયા આપ્યા હતા, જ્યારે NDA સરકારે (૨૦૧૪-૨૦૨૪) ૨,૩૬,૯૫૫ કરોડ રૂપિયા આપ્યા હતા. જો કે, તે જણાવવાનું ભૂલી ગયા છે છેલ્લા દસ વર્ષમાં કેન્દ્ર સરકારનું બજેટ કેટલું વધ્યું છે. આવી સ્થિતિમાં સવાલ એ ઊભો થયો છે કે આવું અજ્ઞાનતાના કારણે થયું છે કે પછી જાણી જોઈને લોકોને ગેરસાચું દોરવા માટે. તેમને જણાવી દઈએ કે ૨૦૧૩-૨૦૧૪માં કેન્દ્ર સરકારનું બજેટ ૧.૯૦૬ લાખ કરોડ રૂપિયા હતું. તે સમયે, સરકારે કર્ણાટક માટે રૂ. ૧૬,૪૨૮ કરોડ ફાળવ્યા હતા જ્યારે રૂ. ૧૫,૦૦૫ કરોડ ટેક્સ હિસ્સા તરીકે મળ્યા હતા, જે રૂ. ૩૧,૪૮૩ કરોડ હતા અને આ કુલ બજેટના ૧.૯૮ ટકા હતા. એ જ રીતે, ૨૦૨૪-૨૫માં

કેન્દ્ર સરકારનું બજેટ ૪૮.૨૦ લાખ કરોડ રૂપિયા છે. આ સમયગાળા દરમિયાન, કર્ણાટકને અનુદાન તરીકે રૂ. ૧૫,૨૨૯ કરોડ અને ટેક્સ હિસ્સા તરીકે રૂ. ૪૪,૪૮૫ કરોડ મળશે, જે કુલ બજેટના ૧.૨૨ ટકા છે. જો કર્ણાટકને ૨૦૧૩-૧૪ની જેમ ૧.૯૮ ટકા હિસ્સો મળ્યો હોત તો રાજ્યને રૂ. ૯૧,૫૮૦ કરોડ મળ્યા હોત. નરેન્દ્ર મોદી સરકારના આ ભેદભાવપૂર્ણ વલણને કારણે કર્ણાટકને ૨૦૨૪-૨૦૨૫માં વધારો કરવાનો દાવો કરતા ભ્રામક નિવેદનો આપ્યા છે. તેમના જણાવ્યા મુજબ, કર્ણાટકને યુપીએ સરકાર દરમિયાન રૂ. ૯૧,૯૮૧ કરોડ અને એનડીએ સરકાર (૨૦૧૪-૨૦૨૪) દરમિયાન રૂ. ૨.૯ લાખ કરોડ મળ્યા હતા.

અમદાવાદ અને ઓખા વચ્ચે દોડશે "જન્માષ્ટમી સ્પેશિયલ ટ્રેન"

અમદાવાદ, તા.૩૦ પશ્ચિમ રેલવે દ્વારા યાત્રીઓની સુવિધા અને જન્માષ્ટમી તહેવારને ધ્યાનમાં રાખીને અમદાવાદ અને ઓખા વચ્ચે જન્માષ્ટમી ફેસ્ટિવલ સ્પેશિયલ ટ્રેન વિશેષ ભાડા પર ચલાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આ રીતે ટ્રેન નંબર ૦૮૪૫૪ ઓખા-અમદાવાદ સ્પેશિયલ ૨૬ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૪ સોમવારના રોજ ઓખાથી સવારે ૦૭:૪૫ કલાકે ઉપડશે તથા એ જ દિવસે સાંજે ૫:૦૦ કલાકે ઓખા પહોંચશે. આ રીતે ટ્રેન નંબર ૦૮૪૫૪ ઓખા-અમદાવાદ સ્પેશિયલ ૨૬ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૪ સોમવારના રોજ ઓખાથી સવારે ૦૫:૩૦ કલાકે ઉપડશે તથા એ જ દિવસે બપોરે ૧:૦૦ કલાકે અમદાવાદ પહોંચશે. માર્ગમાં

જેમાં ટ્રેન નંબર ૦૮૪૫૪ અમદાવાદ-ઓખા સ્પેશિયલ ૨૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૪ રવિવારના રોજ અમદાવાદથી સવારે ૦૭:૪૫ કલાકે ઉપડશે તથા એ જ દિવસે સાંજે ૫:૦૦ કલાકે ઓખા પહોંચશે. આ રીતે ટ્રેન નંબર ૦૮૪૫૪ ઓખા-અમદાવાદ સ્પેશિયલ ૨૬ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૪ સોમવારના રોજ ઓખાથી સવારે ૦૫:૩૦ કલાકે ઉપડશે તથા એ જ દિવસે બપોરે ૧:૦૦ કલાકે અમદાવાદ પહોંચશે. માર્ગમાં

બંને દિશાઓમાં આ ટ્રેન ચાંદલોડિયા, વિરમગામ, સુરેન્દ્રનગર, થાન, વાંકાનેર, રાજકોટ, હાપા, જામનગર, ભંભાળીયા અને દ્વારકા સ્ટેશનો પર રોકાશે. આ ટ્રેનમાં સ્લીપર અને જનરલ શ્રેણીના કોચ હશે. બુકિંગ કેવી રીતે કરશો : જન્માષ્ટમી સ્પેશિયલ ટ્રેન નંબર ૦૮૪૫૩/૦૮૪૫૪ માટે બુકિંગ તારીખ ૩૧ જુલાઈ, ૨૦૨૪ થી તમામ PRS કાઉન્ટરો અને of IRCTC વેબસાઈટ પર શરૂ થશે.















**હવે.. બદલાશે સારવારની પરીભાષા**  
**અમરેલીમાં એકમાત્ર રેન્જ્યુલર યુરોલોજીસ્ટ ઘરાવતી હોસ્પિટલ**  
**સાંઘા બદલવાના ઓપરેશન તદ્દન મફત કરી આપવામાં આવે છે**



**ડૉ. અંકિત ગાઘાણી**  
 (M.B.B.S., D.ORTHO)

તમામ પ્રકારના ફેકચર, સ્નાયુ, હાડકા, સાંઘા, મછાકાના દુઃખાવા, ગોઠણ બદલવાના ઓપરેશન(TKR) થાપાનો ગોળો બદલવાના ઓપરેશન(THR) તાણીયાંના ઓપરેશન (આર્થોસ્કોપી)



**ડૉ. નીત ચોટાર્ઈ**  
 MBBS, M.S., DrNB (Urology)

કિડનીના રોગો, પથરીના ઓપરેશન, પ્રોસ્ટેટના ઓપરેશન અને સારવાર સુન્નતના ઓપરેશન, પુરૂષોમાં વંધ્યત્વ અને સેક્સ સંબંધીત સમસ્યાઓનું નિરાકરણ

ટેલોરેટરી, ડીઝીટલ એક્સ-રે, મેડિકલ સુવિધા સહતરે ઉપલબ્ધ.

આસુખ્યાન ભારત યોજના દ્વારા મફત સારવાર ઉપલબ્ધ.

પાલન સંસ્કરમાતમાં મફત સારવાર અને ઓપરેશન (પ્રથમ ૪૮ કલાકમાં)

નેત્ર યિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ મોગ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતાલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૧૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૭૯૯૨) ૨૦૬૧૬



# ખોડલધામ ટ્રસ્ટને સૌથી મોટું ૧૧ કરોડનું દાન આપનાર ગોપાલભાઈ (ચમારડી)એ બહાર જીવનમાં સામાજિક સેવાનાં નવા શિખરો સર કર્યા : ડૉ. કાનાબાર

અગાઉ સંખ્યાબંધ સમૂહલગ્નો કરાવી હજારો દીકરીઓને કન્યાદાન કરી વિસ્તારનું વાલીપણું શોભાવ્યું

લાઠી-બાબરા તાલુકામાં કુદરતી આફત કે કોરોના મહામારી પ્રસંગે વિસ્તારનાં આગેવાન તરીકેની હંમેશા લોકોની પડખે ઉભા રહ્યા

સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની પ્રતિમા ગામે ગામે ઉભી કરી, સરદારના દેશ પરના શ્રદ્ધા પ્રત્યે કૃતજ્ઞતા વ્યક્ત કરી

સમાજને રંજાડતા અસામાજિક તત્વોની પ્રવૃત્તિ સામે નીડરતાથી અવાજ ઉઠાવી લોકોની ઢાલ બની ઉભા રહ્યા



અમરેલી, તા. ૩૦  
 વિશ્વભરના પર્યાવરણ શાસ્ત્રીઓના અભિપ્રાય મુજબ ૨૦૨૪નું વર્ષ દાયકાઓ પછી, સમગ્ર દુનિયામાં ઉષ્ણતામાનની દ્રષ્ટિએ સૌથી વધુ "ગરમ" વર્ષ રહ્યું છે. ગત વર્ષે એપ્રિલ-મે-જૂનમાં પડેલ અભૂતપૂર્વ ગરમીએ ભારતમાં પણ ટેમ્પરેચરના નવા વિક્રમો પ્રસ્થાપિત કર્યાં. અભણ લોકો પણ હવે જાણતાં થયા છે કે માનવ દ્વારા પ્રકૃતિના સ્ત્રોતોના અમર્યાદિત ઉપભોગને કારણે આ પરિસ્થિતિ ઉભી થઈ છે જેને વૈજ્ઞાનિકો "ગ્લોબલ વોર્મિંગ" કહે છે. આની સામે બચવા કુદરતના ખોળે પાછા ફરવાનો એકમાત્ર વિકલ્પ માનવજાતિ પાસે બચ્યો છે. નવા વૃક્ષો અને વનો ઉભા કરવા એ આપણી પાસેનો હાથવગો અને સહેલો ઉપાય છે. હરહંમેશ લોકોની સુખાકારીની ચિંતા કરતાં અને લોકોની નાડ પર કાયમ જેનો હાથ રહે છે તેવા લાઠી-બાબરાના લોકોના અને સકળ બિહર-ઉદ્ધોગપતિ ગોપાલભાઈ ચમારડીના અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

## એસપીની સુચનાથી સીટી પોલીસની કામગીરી અમરેલી : બનાવટી દસ્તાવેજ, વિશ્વાસઘાતનાં ગુન્હામાં નાસતા-ફરતા આરોપીની અટકાયત

આરોપીની ટેકનિકલ સોર્સની મદદથી થઈ અટકાયત

અમરેલી, તા. ૩૦  
 અમરેલી જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક હિમક સિંહે તથા અમરેલી ડિવિઝનના નાયબ પોલીસ અધિક્ષક ચિરાગ દેસાઈની સુચના તથા માર્ગદર્શન અન્વયે અમરેલી સીટી પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એ.એમ. પરમારની સહયોગે અમરેલી સીટી પોલીસ ટીમ દ્વારા આઈપીસી એક્ટની કલમ



૪૦૬, ૪૧૮, ૪૨૦, ૪૬૫, ૪૬૭, ૪૭૧, ૧૨૦ (બી), ૩૪ મુજબના ગુન્હાના કામના નાસ્તા કરતા આરોપી પિયુષભાઈ ગોરધનભાઈ શિયાણી (રહે. રોકડવાડી, કેરીયા રોડ અમરેલી)ને હુમન સોર્સ તથા ટેકનિકલ સોર્સની મદદથી અમરેલી ખાતેથી પકડી પાડી ધોરણસર કાર્યવાહી કરેલ છે.

## વનવિભાગને ખબર નથી સિંહ ક્યા ફરે છે જાફરાબાદનાં લાઈટ હાઉસ માર્ગ ઉપર ઘોળે દિ'એ સિંહનું આગમન

એક ગાય પર હુમલો થતાં કાફલા પડકાર થતા ગાય બચી ગઈ

જાફરાબાદ, તા. ૩૦  
 જાફરાબાદ લાઈટ હાઉસ રોડ તેમજ મત્સ્યોદ્યોગ ફિશરીઝ કચેરીની સામે ઘોળા દિવસે સાવજો આવી ચડ્યા ગાયનું મારણ કરવા જતા સ્થાનિક લોકો જોઈ જતા હાકલા પડકાર કરતા સાવજો ત્યાંથી ભાગી



ગયા હતા. આ પહેલા ડુકરનું વાડી વિસ્તારમાં મારણ કરેલ હોય ત્યારે અહીંનાં જાણીત પત્રકાર અકબરભાઈ સૈયદ દ્વારા બાબરકોડ વિભાગને ફોન દ્વારા જણાવવાયું હતું કે, અહીં ત્રણ સાવજો લોકોના રહેણાંક વિસ્તારમાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

## ખાંભા પોલીસ સ્ટેશનની સર્વેલન્સ ટીમની કામગીરી સાવરકુંડલાનાં લીખાણા ગામેથી ગુમ થયેલ મહિલા ત્રાકુડા ખાતેથી મળી આવી

જીવાપરાના રમેશભાઈ પરમાર સાથે જોવા મળી

અમરેલી, તા. ૩૦  
 આ કામે જાહેર કરનાર લાલજીભાઈ બાબુભાઈ વાઘેલા રહે. લીખાણા તા.સાવરકુંડલા જાહેર કરેલ કે, પોતાની ટિકરી ભુમીબેન લાલજીભાઈ બાબુભાઈ બાબુભાઈ (ઉ.વ. ૨૦) વાળી ગઈ તા. ૨૦/૫/૨૦૨૪ના ક. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



## જિલ્લાભરમાંથી ગંદકી, રખડતા પશુઓ અને બિસ્માર માર્ગની ફરિયાદો ઉભી થઈ છે ચલાલા : પાલિકાની બેદરકારીથી પ્રાથમિક શાળા સામે ગંદકીનાં ગંજ ફેલાતા ભૂલકાઓનાં આરોગ્ય પર ખતરો

શાળાનાં આચાર્યની અવારનવાર રજૂઆત છતાં સફાઈ થતી નથી



ચલાલા, તા. ૩૦  
 ચલાલા નગરપાલિકાની ધોર બેદરકારીના કારણે ચલાલા સાટોડીયપરામાં આવેલ પરા પ્રાથમિક શાળાનાં દરવાજાની સામે ગંદકીના ગંજ જામ્યા છે. ગંદકીના ગંજથી ખુબ જ દુર્ગંધ આવતી હોય શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકોનું આરોગ્ય સામે ખતરો ઉભો થાય છે. એક તો ચોમાસાની ઋતુ હોય જ્યાં ત્યાં પાણીના ખાબોચયા અને ખાડા ભરાતા હોય તો શહેરમાં મચ્છર જન્મ રોગોનું પ્રમાણ વધતું જતું હોય ત્યારે શહેરમાં વિશેષ પ્રકારની સફાઈ કરાવવાની હોય તેના બદલે જ્યાં શિક્ષણનું ધામ છે. ત્યાં જ ગંદકીના ગંજ જામ્યા છે. શાળાના આચાર્ય મિહિરભાઈ રાજયગુરુએ ચલાલા નગરપાલિકાના ચિક ઓફિસરને લેખીત તેમજ મૌખિક રજૂઆત અને કવાર કરી છે. છતાં કોઈ જ પરિણામ આવતું નથી. જે ત્રણ દિવસમાં શાળા સામેના ગંદકીના ગંજ ઉપાડવામાં નહી આવે તો જિલ્લા આરોગ્ય તંત્રને રૂબરૂ રજૂઆત કરવા જનાર હોય અને કવાર રજૂઆત છતાં ન.પા.તંત્ર ધોર નિદ્રામાં પોઢી રહ્યું છે. ગંદકીને લઈને વાલીગણમાં પણ રોષ ફાટી નીકળ્યો છે.

**Sheetal**  
**Dil se देशी**  
**Swaad Se Shudh**  
 73000 51000

**Kishna**  
**કિષ્ના ડાયરીંગ હોલ**  
 અસલ કાઠીયાવાડી આહ્વાદક સ્વાદમાં...  
**ફુલ ગુજરાતી થાપી**  
**પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ**  
**યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉધીયુ**  
 અમારા ડાયરીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પુર્તી લહેદાઈ સમજાવ્યાં આવે છે.  
 પહેલો માળ, ફિરકબાગ શોપીંગ સેન્ટર, જુલા આર્ટીંગ ચાઈ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬  
 નવમી પહેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧  
 : દેડ ઓફિસ :  
**કિષ્ના કેન્ટર**  
 કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.  
 રમેશભાઈ પટેલ : મો. ૯૮૨૪૫ ૪૬૬૦૨